

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Argeș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, joi după-amiază, o vizită de lucru în județul Argeș.

Vizita se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică a oamenilor muncii din acest județ care, asemenea întregului nostru popor, acționează cu dăruire, cu patos revoluționar, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor pe acest an în industrie, agricultură, în celelalte sectoare de activitate, pentru îndeplinirea integrală a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Pretutindeni în unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cele mai alese sentimente de dragoste și prețuire, expresie a recunoștinței profunde a comuniștilor, a tuturor locuitorilor județului

Argeș ce o poartă pentru marile schimbări petrecute în viața orașelor și satelor argeșene în epoca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.

În această vizită secretarul general al partidului este însoțit de tovarășii Emil Bobu, Silviu Curticeanu.

Dialogul de lucru cu oamenii muncii din județul Argeș a început în cadrul **Intreprinderii agricole de stat Leordeni**, unde un mare număr de locuitori ai satelor din această parte a județului au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă.

În numele locuitorilor județului, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate cu adine respect cele mai calde urări de bun venit, de către Constantin Zanfir, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R. Era prezent Gheorghe David, ministrul agriculturii.

În cadrul unei expoziții din panouri și grafice au fost examinați indicatorii dezvoltării agriculturii, obiectivele noii revoluții agrare în județul Argeș.

Directorul general al Direcției agricole județene, Vasile Duță, a prezentat rezultatele obținute în valorificarea în cele mai bune condiții a terenurilor agricole din județ, arătând că an de an au crescut producțiile vegetale și animaliere.

Examinând prevederile de creștere a producțiilor agricole pe județ până în anul 1990, secretarul general al partidului a apreciat că există posibilități pentru obținerea unor recolte mai mari, mai cu seamă la culturile vegetale. În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se acorde o atenție mai mare lucrărilor de scarificare a solurilor din această parte a țării, în vederea folosirii pînzilor de ape freactice din sol care pot asigura o dezvoltare mai viguroasă a plantelor și, în acest fel, recolte superioare.

Totodată, s-a indicat să se extindă acțiunile de fertilizare a solului cu îngrășăminte organice, să se acorde cea mai mare atenție efectuării la timpul optim a tuturor lucrărilor prevăzute în tehnologiile pentru fiecare cultură, asigurându-se astfel o mai bună valorificare a întregului patrimoniul agricol al județului.

În continuare, secretarul general al partidului i-au fost prezentate unele rezultate obținute de întreprinderea agricolă de stat Leordeni, unitate reprezentativă a agriculturii argeșene. Directorul unității, Gheorghe Stroie, a informat că, în ultimii 20 de ani, producția agricolă s-a dublat ca urmare a creșterii îndeosebi a producțiilor de grâu și porumb, precum și a celor animaliere.

(Continuare în pag. a III-a)

Pregătirea taberelor de vară — sarcină de mare însemnătate pentru îndeplinirea programelor din zootehnie

Asigurarea unor condiții optime pentru animalele aflate în taberele de vară, folosirea deplină a resurselor de hrană și apă de pe pășuni și pregătirea din timp a utilajelor pentru recoltarea furajelor reprezintă tot atâtea sarcini aflate la ordinea zilei în unitățile agricole din județ.

Fără a intra în detalii, se cere totuși subliniat că de modul în care sînt traduse în viață sarcinile de mai sus depinde în măsură hotărîtoare nivelul producției de lapte și realizarea celorlalte programe din zootehnie. Plecînd de la acest adevăr, am întreprins zilele trecute un raid prin unele unități agricole

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU a primit un grup de personalități economice și oameni de afaceri din Canada

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi dimineața, un grup reprezentativ de personalități economice și oameni de afaceri canadiene, care fac o vizită în țara noastră și participă la lucrările comisiei guvernamentale mixte româno-canadiene.

În timpul convorbirii, au fost analizate aspecte ale relațiilor româno-canadiene, îndeosebi ale colaborării și cooperării economice și tehnico-științifice dintre cele două țări.

Luînd cuvîntul, Alan Mc Laine, director general în departamentul afacerilor externe, președintele părții canadiene în comisia governa-

mentală mixtă româno-canadiană pentru promovarea comerțului și cooperării, Jacques Howett, director general al organizației industriilor „C.A.N.D.U.”, președintele părții canadiene în consiliul economic româno-canadian, alți oameni de afaceri canadieni, au subliniat importanța deosebită a vizitei oficiale întreprinse de președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în 1985, în Canada, vizită care a contribuit în mod substanțial la dezvoltarea raporturilor economice româno-canadiene, a deschis noi perspective con-

(Continuare în pag. a IV-a)

O prestigioasă manifestare științifică :

ZILELE MEDICALE ALE SIBIULUI

Astăzi și mâine, Sibiu este gazda unei prestigioase manifestări științifice intrate în tradiția vieții medicale — **Zilele medicale ale Sibiului**.

Despre actuala ediție ne-a vorbit dr. Radu Ispas, medic primar, șef secție cardiologie la Spitalul județean Sibiu, președintele Filialei Sibiu a Uniunii Societăților de Științe Medicale:

— Acest remarcabil eveniment este în fapt a XIV-a ediție a tradiționalelor Zile medicale. După cum este cunoscut, această manifestare a început în octombrie 1933. Din arhivă reiese că prima ediție a fost de fapt o manifestare științifică „în deplasare” a Facultății de medicină din București. Doi ani mai târziu, în octombrie 1935, același lucru a făcut Facultatea de medicină din Cluj-Napoca, prin marii dascăli Iuliu Hațieganu, Ion Goia, Iuliu Moldovan. Contribuția medicilor din Sibiu era, pe atunci, modestă. Au trecut anii, situația fiind astăzi total schimbată, în sensul că Zilele medicale au cîștigat de la ediție la ediție în calitate și număr de comunicări, iar participarea științifică sibiuană, cu rapoarte și comunicări a fost tot mai importantă. La actuala

ediție vor fi prezentate 4 rapoarte și 100 de comunicări, din care un număr important elaborate de medicii sibiieni.

— Care sînt temele abordate la actuala ediție?

— Se discută hipertensiunea arterială esențială și accidentele vasculare cerebrale. Mulți s-au întrebat poate de ce aceste teme care, de fapt, au făcut obiectul multor sesiuni științifice din țara noastră, începînd cu conferința națională de hipertensiune de la Timișoara, din 1961...

— Și întrebăm și noi: de ce?

— Două au fost motivele care au condus la această alegere: în primul rînd, hipertensiunea arterială esențială, acest „ucigaș tăcut”, prin prezența ei și prin deplasarea spre grupele tinere de vîrstă, cît și prin complicațiile ei asupra organelor „fîntă” — creier, inimă și rinichi — este, fără a exagera, prima problemă de sănătate publică. Al doilea motiv este că în județul nostru, prin eforturile și competența Direc-

(Continuare în pag. a IV-a)

Interviu realizat de
Angela POPESCU

Întîlnire cu membrii Biroului Comitetului județean Argeș al P. C. R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit, joi seara, cu membrii Biroului Comitetului județean Argeș al P.C.R.

În cadrul ședinței, a continuat analiza cuprinzătoare, exigentă, desfășurată în cursul după-amiezii în unități industriale și agricole, pornindu-se de la aspectele concrete ale activității economice examinate la fața locului, de la rezultatele obținute de oamenii muncii argeșeni și, îndeosebi, de la importanțele sarcini ce revin județului în acest an, în actualul cincinal — corespunzător puternicului potențial tehnic și uman de care dispune — în îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Membrii biroului au raportat tovarășului Nicolae Ceaușescu despre modul în care Comitetul județean de partid acționează pentru realizarea exemplară a prevederilor planului pe 1987 și pe întregul cincinal, și au exprimat, în fața secretarului general al partidului, angaja-

mentul și hotărîrea comuniștilor, ale tuturor oamenilor muncii de a face totul pentru îndeplinirea neabătută a obiectivelor ce le revin din hotărîrile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Referindu-se la rezultatele obținute în acest an de industria și agricultura argeșeană, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că acestea nu sînt la nivelul posibilităților, al dotării tehnice puternice, moderne de care dispune economia județului. Reținînd angajamentele luate, secretarul general al partidului a cerut organizației județene de partid să ia măsuri ferme pentru recuperarea în cel mai scurt timp a rămînelor în urmă, pentru îndeplinirea integrală a planului pe 1987 și pe întregul cincinal. S-a indicat ca, printr-o mai bună organizare a muncii, să se asigure realizarea ritmică a producției fizice, în mod deosebit a celei destinate exportului, îndeplinirea tuturor indicatorilor cantitativi și calitativi ai planului. În acest scop, s-a arătat că se impune să se acor-

(Continuare în pag. a III-a)

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Argeș a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va avea loc în municipiul Pitești o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite în direct azi, 15 mai, în jurul orei 12,00.

ACTUALITĂȚI

Seară de jazz

Clubul de jazz al C.C.S.T. pentru tineret vă invită, vineri, 15 mai, ora 19, la o seară de muzică, imagini color și impresii de la manifestările jazzistice realizate în această primăvară la Sibiu. Dintre protagoniști, amintim grupurile „Dimenzio” — Ungaria; „Overtone” — R.F.G.; „Fine” — R.D.G.; „Walk away” — Polonia; „Dasek-Ruzicka” — Cehoslovacia;

Günther „Baby” Sommer — R.D.G.

Imaginea Ioan Bischin, Impresiile Emilian Tănăna, Nicolae Ionescu.

Vernisaj

Azi, 15 mai, ora 18, la Casa artelor — sala mică — are loc vernisajul expoziției de artă fotografică semnată de Eva Iszlay. Expoziția cuprinde lucrări inspirate din lumea jazzului. Program de vizionare: zilnic între orele 10—13 și 17—20. Expoziția rămîne deschisă pînă în 23 mai a.c.

Ancheta

Tribuna Sibiului

I.A.S. Ruja, ferma „Zăvoi”. La intrarea pe pășunea principală, la locul de adăpare recent amenajat, îi întîlnim pe Gheorghe Buchholzer și Nicolae Suciu care supravegheau tineretul femel de reproducție al fermei. Specialiștii brigăzii de control, pe

care i-am însoțit cu acest prilej, constată starea fiziologică bună a animalelor și recomandă urmărirea lor atență în vederea înscrierii în ciclul de reproducție. De la seful fermei, ing. Iulian Comănici, aflăm că tineretul bovin se află în perioada de acomodare, urmînd ca în zilele următoare acesta să fie deplasat pe o pășune din zona comunei Brădeni, iar în locul lor urmînd să fie aduse vacile de lapte. În această ordine de idei merită subliniată inițiativa conducerii fermei de a scoate întregul efectiv de

(Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA

Medias: Săptămîna cultural-artistică „Flori de mai”

Ediția a XV-a — sub semnul exigenței și calității sporite

— interviu cu prof. Iie NEMES, președintele Comitetului municipal de cultură și educație socialistă —

— Iată, așadar, tovarășe președinte, săptămîna cultural-medieșeană la cea de a XV-a ediție, un succes care demonstrează preocuparea forurilor culturale din oraș de a adăuga tradițiilor moștenite și superior valorificate, tradiții noi, contemporane de cultură socialistă.

— Afirmția este cit se poate de exactă. Am prețuit și continuăm să dăm o înaltă prețuire tradițiilor culturale moștenite, punerii acestora în valoare de pe poziția politică culturală a partidului, concomitent cu desfășurarea unei bogate și diverse palete de activități menite a contura personalitatea culturală a Mediașului contemporan, unele dintre aceste activități, cu caracter complex, devenind tradiționale. Este în primul rînd cazul săptămînii cultural-artistice „Flori de mai” care în acest an a ajuns la ediția a XV-a, și care se definește printr-un complex de acțiuni politice, cultural-educative și artistice, integrate organic celei de a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”.

— Vă rog să definiți succint caracteristicile principale ale ediției din acest an.

— Săptămîna culturală medieșeană se desfășoară pe fundalul angajării plene a tuturor oamenilor muncii din municipiu — fără deosebire de naționalitate — la materializarea exemplară a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, a sarcinilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, manifestările ce vor avea loc dorindu-se a fi, prin forme specifice, o modestă contribuție la mobilizarea oamenilor muncii din municipiu de pe Tîrnăvă, la realizarea acestor obiective. În același timp, săptămîna cultural-artistică „Flori de mai” se va desfășura sub semnul ideilor de pace, independență și progres pe care poporul nostru, sub conducerea înțeleaptă a președintelui Nicolae Ceaușescu, le promovează în relațiile internaționale. Conștințind, așa spune că ediția actuală a „Florilor de mai” se adresează, într-o gamă variată de acțiuni, tuturor categoriilor socio-profesionale și de vîrstă din municipiu, programul manifestărilor fiind dedicat harnicilor fărâșari ai bunurilor materiale și spirituale din Mediaș, care în-

tîmpină Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii cu noi și importante succese în toate domeniile de activitate.

— Relevați cîteva din cîștigurile de esență ale edițiilor precedente.

— Paleta bogată de manifestări a cuprins aproape toate domeniile culturii și artei și a creat premisele participării la manifestări a unor personalități marcante ale vieții științifice și culturale românești — Ștefan Pascu, Hadrian Daicoviciu, Paul Everac, Andrei Blaier, Alexa Visarion, Mircea Albulescu, Neagu Udroid etc. — sau a colectivelor redacționale de la „Steaua” și „Tribuna” din Cluj-Napoca, „Vatra” din Tîrgu Mureș, „Astra” din Brașov, „Transilvania” din Sibiu. În al doilea rînd, așa menționa reuniunea teatrală medieșeană, ajunsă la a VIII-a ediție, realizată prin participarea, în afara Teatrului popular din localitate — 130 de premiere, de la înființare, peste 2 000 spectacole la care au asistat aproape 1 milion de spectatori — a unor prestigioase colective teatrale de amatori din Rîmnice Vilcea, Focșani, Lugoj, Cîmpina, Reghin, Alba Iulia, Tîrnăveni, Cugir, Brașov, Sighișoara, Cîsnădie, Mîrșa sau Sibiu.

— În al treilea rînd, așa remarca și mutațiile ce au avut loc în planul calității activității noastre culturale, reflectate și de cele 43 de titluri de laureat ai ediției a V-a a Festivalului național „Cîntarea României”, obținute de artiștii amatori medieșeni la faza republicană. Dar unul cel mai de preț, cîștigat prin săptămîna cultural-artistică „Flori de mai” consider a fi participarea oamenilor muncii și, în special, a tineretului la manifestări, calitatea științifică și artistică superioară a acestora, sporită de la an la an.

— Cum a fost alcătuit programul ediției din acest an, care se va desfășura în perioada 17—24 mai?

— Este un program complex care abordează majoritatea domeniilor culturale și artistice. El cuprinde Reuniunea teatrală de amatori pentru tineret și copii, expuneri, simpozioane, dezbateri avînd ca temă principalele aspecte ale politicii interne și internaționale a partidului și statului nostru, întîlniri ale oamenilor muncii cu brigăzile științifice, întîlniri cu cînești, expoziții, spectacole muzical-coregrafice, acțiuni cu cartea, precum și gala laureatilor „Rapsodia Tîrnavelor”. Un program pe care dorim să-l realizăm sub semnul exigenței și calității sporite.

— Succes!

Octavian RUSU



Laboratoarele cu o dotare modernă, de care dispun în prezent toate unitățile de învățămînt mediu, reflectă grija partidului și statului nostru pentru elevii de azi, cadre de nădejde ale viitorului. În fotografie: laboratorul de fizică al Liceului textil „7 Noiembrie” din Sibiu. Foto: Fred NUSS

Noutăți din activitatea asociației „Prietenii Muzeului tehnicii populare”

● In numai două săptămîni de la inițierea acestei Asociații culturale cu sprijinul generos al conducerii Inspectoratului județean de învățămînt Sibiu și prin cooperarea tuturor elevilor și preșcolarilor din municipiul Sibiu, numărul membrilor legitimați a atins cifra de 30 000(1), pînă la sfîrșitul lunii estimîndu-se depășirea cifrei de 35 000 membri;

● In cele treisprezece zile ale noului sezon estival început la 1 Mai, Muzeul tehnicii populare a fost vizitat, deja de 4 900 de „prieteni” — fericii posesori ai unei legitimații (cifră record pentru întreaga perioadă scursă de la inaugurarea muzeului, în anul 1967);

● „Campiona” campaniei de vizitare a muzeului în acest an (deocamdată) este Școala generală nr. 6, care a efectuat în 13 mai o vizită amplă, cu întreg efectivul ciclului primar (27 clase, însumînd peste 1 100 elevi), inițiativă demnă de laudat care aparține învățătoarei emerite Viorica Dan.

● Și acum eiteva impresii, după o asemenea vizită, ale celei care a inițiat-o:

Rep.: Vizita elevilor școlii nr. 6, la Muzeul tehnicii populare, într-un număr atât de mare, este cumva o premieră?

Inv.: Nicidecum! În anii trecuți, am vizitat frecvent muzeul în aceeași „formulă”, antrenînd chiar și clasele din ciclul doi.

Rep.: De ce ați ales toamai această zi pentru organizarea vizitei sau a fost o pură întâmplare?

Inv.: Nu a fost o simplă întâmplare: înainte de toate, trebuie să precizăm că a trebuit să rezistăm unei presiuni deosebite din partea copiilor, provocată de nerăbdarea manifestă de a vizita ei mai grabnie muzeul, în noua lor calitate culturală (de care sînt foarte mîndri), de prieteni (recunoscuți și legitimați) ai muzeului atât de îndrăgit; am ales însă, în acest an, ca moment al vizitei noastre, una din zilele „Săptămîni muzeelor sibiene”, vizitînd așadar instituția care ne-a ales ca prieteni de o viață (statornici, deci), într-un moment sărbătoresc pentru ea.

Rep.: Care au fost impresiile copiilor și care sînt roadele vizitei?

Inv.: Vizita s-a desfășurat într-o atmosferă de exuberanță (firească pentru vîrsta vizitatorilor), pentru ambianta de basm a acesteia, cu adevărat, „Dumbrave minunate” a Sibului, stimulat de starea psihologică a copiilor descriși mai sus și potențată de timpul minunat care a dat o strălucire cu totul deosebită vizitei noastre), de interes enorm manifestat de toți copiii din momentul cînd au aflat, din cuvîntul de întîmpinare, roștit prin stație în fata copiilor instalați confortabil pe băncile splendidului amfiteatru în aer liber, de către coordonatorul muzeului, dr. Corneliu Bucur, că vom intra într-un adevărat „tunel al timpului”, călătorind prin secole de istorie și reîntîlnind o civilizație de mult apusă în țara noastră (este vorba, așa cum am văzut, despre

viza satului românesc tradițional, adevărată matrice științifică a sorgintei specificității noastre etnografice evocată cu o forță inegalată prin modul de așezare, în peisajul parcului, a frumoaselor și interesantelor construcții și monumente aduse din toată țara și care fac dovada forței de creație și a harului constructiv și decorativ ale poporului nostru), la care s-a suprapus, din capul locului, așa cum am mai spus, sentimentul sincer trăit de toți copiii de mîndrie pentru acordarea titlului de prieteni ai Muzeului. Roadele sînt multiple și cu o remanentă deosebită în memoria și starea afectivă a tuturor copiilor.

Rep.: Pe cînd o nouă vizită?

Inv.: Am plănuțit cu conducerea Muzeului organizarea unui concurs interscolar în sistemul „Cine știe cîștigă”, desfășurat chiar în muzeu (care oferă cele mai strălucite condiții pentru orice fel de manifestare culturală) cu întrebări diferențiate prin gradul lor de dificultate, pentru fiecare clasă, deci vîrstă și implicit, programă școlară. Or, pentru a pregăti un astfel de concurs este nevoie de frecvente vizite la muzeu, deopotrivă cu clasa dar și individual și, de ce nu, cu frații mai mari, cu părinții și, firește, cu bunicii. Mulți dintre ei s-ar putea dovedi cei mai buni ghizi și chiar dacă nu vor învăța multe lucruri noi din această vizită, vor retrăi, cu cea mai vie emoție, amintirea anilor din pruncie.

N. AURELIAN

A apărut numărul 4 '87 al revistei „TRANSILVANIA”

Din cuprins: Articol de fond, în spiritul angajării efective și responsabile; Ioan Cosmescu și Constantin Tăran-Moroșan, Optimizarea raportului industrie-agricultură; la Cronica socială, Dan Popescu semnează continuarea studiului Trudă și suferință, luptă și jertfă pentru dreptate națională și socială — și la aceeași rubrică Ștefan Mărza, serie despre Sporirea rentabilității unităților economice. La Fișe pentru școala secolului XXI se publică articolul Despre succesul

școlar sau noua calitate în învățămînt de profesor Gh. Călbureanu. Numărul conține grăpaje de poezii de Teofil Răchișeanu, Ion Burcă, Dumitru Mălin, Horia Bădescu, Vasile Copilu-Cheatră, Valeriu M. Sivan, Ioan Bătiu, George I. Nimigeanu și Franz Hodjak, precum și un substanțial grupaj de poezii tineri craioveni, o pagină fiind dedicată versurilor poetului Gabriel Chifu. Revista inițiază o anchetă Arta populară între autenticitate și poluare artistică, la care pri-

mele răspunsuri provin de la Vasile Avram și Iie Moise. În cadrul eseurilor publicate în rubrica Colocvii de critică semnează Mihai Zamfir și Andreea Vlădescu-Lupu. Cronicle literare sînt susținute de Mircea Braga (despre studiul lui Ion Vlad dedicat lui Pavel Dan) și Titu Popescu (pe marginea volumului de versuri Insula verde de Vasile Igna). La Cronica edițiilor Mircea Anghelescu discută recentul volum din seria de Opere de Mihai Sadoveanu.

Table with TV program listings. Columns for Day (Duminică, Luni, Marți, Joi, Vineri, Sămbătă), Time, and Program Name. Includes titles like 'Orizont tehnico-științific', 'Viața economică', 'Viața artistică', etc.

Actualități culturale
Săptămîna filmului documentar „Cedonia”
Vineri, 15 mai
● Cinema Pacea, ora 17,15; festivitate de decernare a premiilor; gală cu filmele premiate; spectacol pentru oamenii muncii de la întreprinderile „Independența” și 7 Noiembrie Sibiu.

Vertical text on the right margin, possibly from another page or a sidebar. Includes words like 'SIBIU', 'DESCR', 'MED', 'CISN', 'AGN', 'DUN', 'COP', 'AFO', 'OCN', 'MILIT', 'Te', 'AGER', 'C.F.F.', 'I.R.E', 'fament', '1 33 74', 'Salv', 'Mete', 'serviciu', 'anunță', 'cu cer', 'cursul', 'posibil', 'se de', 'va suf', 'nă la', 'vest', 'minime', 'se într', 'iar cel', '21 și 2

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Argeș

(Urmare din pag. 1)

S-a vizitat apoi ferma de vaci Ciupa a I.A.S. Leordeni.

Pe parcursul vizitei, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu le-a fost prezentată principalii indicatori ai planului pe acest an, arătându-se că producția medie anuală de lapte de la fiecare vacă va ajunge, la această fermă, la 5 500 de litri, superioară prevederilor inițiale.

Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele obținute de lucrătorii fermei, atrăgând, totodată, atenția că este necesară o mai bună organizare a activității de aici, ca, de altfel, în toate fermele de profil, în vederea creșterii productivității muncii corespunzător normelor stabilite în acest sector.

Adresându-se lucrătorilor întreprinderii agricole de stat Leordeni, celorlalți oameni ai muncii prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că i-au făcut o impresie bună rezultatele obținute de întreprindere, de ferma vizitată, atât în ce privește creșterea producției, cât și modul de organizare a activității. Arătând că în planul pe anul în curs al întreprinderii s-au prevăzut obiective corespunzătoare, secretarul general al partidului a evidențiat necesitatea luării unor măsuri eficiente de organizare corespunzătoare a întregii activități pentru realizarea integrală a acestor prevederi, îndeosebi pe seama creșterii productivității muncii.

Primirea oficială în județul Argeș a avut loc la Combinatul petrochimic Pitești, unde mii de oameni ai muncii i-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu într-o atmosferă de mare vibrație.

O formațiune, alcătuită din militari, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

În semn de aleasă cinstire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu pine și sare. Tineri și tinere, pionieri și șoimi ai patriei le-au oferit cu emoție buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu respect de membri ai secretariatelor Comitetelor județean și municipal de partid, de reprezen-

tanți ai conducerii centralei industriale de profil și ai combinatului.

Ambianța sărbătorească în care s-a desfășurat festivitatea primirii oficiale a pus în lumină sentimentele de adevărată dragoste și prețuire ale oamenilor muncii argeșeni față de secretarul general al partidului, recunoștința lor profundă față de strălucita sa activitate consacrată dezvoltării multilaterale a patriei, sporirii continue a nivelului de trai al întregului popor.

Prezentarea pe larg a principalelor aspecte ale dezvoltării economico-sociale a județului Argeș a prefațat dialogul purtat de secretarul general al partidului cu cadrele de conducere și ceilalți specialiști prezenți.

Analiza efectuată la Combinatul piteștean, la care a participat Adrian Stoica, ministru industriei petrochimice, a început în cadrul unei ample expoziții ce reliefează preocupările actuale și rezultatele obținute de acest puternic colectiv muncitoresc.

Directorul combinatului, Andrei Grigorescu, a relevat că măsurile întreprinse în cursul anului trecut au avut ca efect îndeplinirea și depășirea tuturor indicatorilor de plan. Printre cele mai importante realizări din acest an, se remarcă depășirea substanțială a exportului.

S-a arătat că traducerea în viață a indicațiilor date de secretarul general al partidului la precedentele vizite de lucru efectuate aici au condus la mărirea capacității instalației de producere a parafinelor, altor secții, la diversificarea sortimentală și asimilarea de noi produse cu caracteristici superioare, la valorificarea superioară a materiilor prime prelucrate.

Pe parcursul vizitării secțiilor de polietilenă de înaltă presiune piroliză I, sînt înfățișate preocupările specialiștilor piteșteni, ale întregului colectiv, în direcția utilizării la parametrii cei mai înalți a capacităților de producție existente, creșterii valorii produselor obținute din fiecare tonă de petrol brut, sporirii calității și competitivității sortimentelor obținute din fiecare instalație.

Un loc principal în dialogul purtat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovară-

sa Elena Ceaușescu cu petrochimiiștii argeșeni l-a ocupat modernizarea proceselor de producție. A fost înfățișat pe larg complexul de măsuri tehnico-economice adoptate în scopul măririi productivității muncii, ridicării nivelului tehnic și calitativ al fabricației, creșterii eficienței economice, fiind subliniat rolul important pe care îl are în această direcție programul de înnoire și perfecționare a tehnologiilor de fabricație e-laborat în colaborare cu specialiștii de la Institutul Central de Chimie.

Pe parcursul vizitei, au fost puse în evidență măsurile adoptate în vederea valorificării unor resurse energetice, dintre care se remarcă recuperarea căldurii de la instalațiile rafinării, prin care se asigură agentul termic pentru încălzirea a 35 000 de a-

partamente din municipiul Pitești.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute de colectivul combinatului și a cerut să se acționeze cu hotărâre pentru aplicarea într-un timp cât mai scurt a programelor de modernizare, atât la secțiile vizitate cât și în celelalte sectoare, în vederea sporirii capacității de producție și diversificării sortimentelor fabricate.

Felicitându-i pe petrochimiiștii argeșeni, secretarul general al partidului le-a urat noi și tot mai însemnate succese, pe măsura potențialului important al modernei unități în care lucrează.

Atmosfera entuziastă, sărbătorească în care s-a desfășurat dialogul de lucru al secretarului general al partidului nostru cu colectivele unităților economice vizitate s-a

regăsit și pe traseul străbătut de la combinat până în centrul municipiului Pitești. Zeci de mii de locuitori ai orașului, tineri și vîrstnici, au salutat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, exprimindu-și bucuria pentru această nouă vizită de lucru.

Și-au găsit astfel o spontană și elocventă expresie sentimentele de fierbinte dragoste ale oamenilor muncii argeșeni față de conducătorul partidului și statului, hotărârea lor de a acționa exemplar pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în acest an și pe întregul cîmp, de a-și spori contribuția la înfăptuirea măreței opere de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Întîlnire cu membrii Biroului Comitetului județean Argeș al P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

de toată atenția utilizării depline a capacităților, înfăptuirii programelor privind perfecționarea organizării și modernizării producției, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerii consumurilor materiale și energetice, a costurilor de fabricație, creșterii mai accentuate a productivității muncii.

În ceea ce privește agricultura, secretarul general al partidului a apreciat că județul dispune de toate condițiile pentru obținerea unor producții vegetale și animale superioare, arătând că, pentru aceasta, este necesar să se acționeze cu hotărâre pentru executarea la timp și în cele mai bune condiții a lucrărilor agricole, pentru punerea deplină în valoare a întregului teritoriu agricol al județului, a bazei materiale existente, pentru livrarea în întregime a cantităților de produse prevăzute la fondul de stat.

Secretarul general al partidului a cerut ca, în toate domeniile și sectoarele de activitate să se asigure întărirea spiritului de răspundere, respectarea strictă a disciplinei de plan, utilizarea cu maximum de randament a tuturor resurselor de care dispune județul, ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență.

În continuare, secretarul general al partidului a insistat asupra obligativității de a se respecta cu strictețe, prevederile legale privind delimitarea perimetrelor orașelor, a localităților rurale, sistematizarea lor, astfel încît să se asigure reducerea suprafețelor construite, creșterea fondului funciar și folosirea lui deplină.

În cadrul analizei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a referit, de asemenea, la necesitatea îmbunătățirii stilului și metodelor de muncă ale comitetului și biroului județean de partid, subliniind rolul important ce revine organelor și organizațiilor de partid în organizarea și conducerea întregii activități, în soluționarea tuturor problemelor privind realizarea sarcinilor de plan, a obiectivelor actualului cincinal, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea.

Secretarul general al partidului a relevat că puternica organizație județeană de partid are forța și capacitatea necesare pentru a ridica la un nivel calitativ superior întreaga activitate a județului Argeș, cu o pondere mare în economia țării. S-a cerut să se revadă întregul complex de măsuri elaborat de Comitetul județean de partid, subliniindu-se că ridicarea calității și realizarea integrală a exportului sînt sarcini esențiale, prioritare, care im-

pun întărirea răspunderii comunistilor, a activului de partid, a organizațiilor de partid, intensificarea activității politico-ideologice, de dezvoltare a conștiinței socialiste, îmbunătățirea programelor de perfecționare profesională și tehnică, de ridicare a calificării muncitorilor, maiștrilor, tehnicienilor și inginerilor, pentru a se realiza produse de înaltă calitate și nivel tehnic, pentru a se asigura buna desfășurare a întregii activități. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că s-a investit mult pentru dezvoltarea economică a județului Argeș, care se află astăzi printre județele importante din punct de vedere al producției industriale ale țării, și că aceste eforturi cer din partea fiecărui om al muncii, a fiecărui comunist, din partea colectivelor, a organizațiilor de partid realizări pe măsura condițiilor create.

Secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că organizația județeană de partid, comunistii, toți oamenii muncii din județul Argeș vor acționa cu dăruire și abnegație pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a sarcinilor ce le revin și a angajamentelor asumate, sporind contribuția județului la progresul economiei naționale, la dezvoltarea generală a țării, la creșterea bunăstării întregului popor.

Pregătirea taberelor de vară — sarcină de mare însemnătate pentru îndeplinirea programelor din zootehnie

(Urmare din pag. 1)

bovine adulte pe o pășune — numită local — „Pășuna Proștii” — care, ca să spunem așa, este des încălecată de deținătorii particulari de animale. Prin aceasta s-a urmărit — „cît s-o putea”, cum ne-a declarat șeful fermei — folosirea resurselor de brană în beneficiul animalelor unității, urmînd ca odată cu epuizarea acestora să se treacă cu întregul efectiv pe pășuna principală. Pentru buna desfășurare a activității pe aceasta din urmă, pe care (așa cum apreciază specialistul întreprinderii de pășuni) masa verde se găsește în cantități suficiente, s-au întreprins o serie de acțiuni de pregătire a adăposturilor. Astfel, au fost procurate instalații mecanice de muls, energia electrică necesară fiind

furnizată de un generator, iar adăposturile respective au fost vîruite. După părerea noastră, calitatea acestei ultime operații lasă însă de dorit, impunîndu-se cu necesitate repetarea ei, urmată și de efectuarea unei curățenii generale. În ceea ce privește asigurarea cu apă, se poate spune că s-au depus eforturi susținute pentru reconstruirea bazinelor de adăpare. Din păcate, însă, nu s-au identificat surse noi de apă, cele existente în prezent fiind în pericol ca în perioade secetoase să-și reducă debitul.

În cele 3 tabere de vară ale fermei 5 Iacobeni, se lucrează din plin la montarea instalației mecanice de muls, lucrarea fiind executată de un grup de specialiști de la I.A.S. Șura Mică. În prezent, deși animalele sînt aduse ziua pe pășune, mulsul se face la

grajd, pentru evitarea deplasărilor inutile impunîndu-se finalizarea grabnică a montării instalației de muls. Și aici masa vegetativă este corespunzătoare, chiar superioară celei de la ferma precedentă, cu o structură floristică foarte bună (mult trifoi sălbatic). Ca un aspect negativ se cere semnalat faptul că pășunea nu este integral curățită de mărăcini (mai ales cea de la tabăra nr. 1), dar ne asigură dr. Dorci Drăgan, șeful fermei, această operație, deși întîrziată, va fi încheiată în zilele imediat următoare prin participarea la lucru a tuturor mulgătorilor.

Aflăm, totodată, că aici nu există probleme deosebite cu apa, debitul surselor de alimentare a adăposturilor fiind suficient. Să mai menționăm, în altă ordine de idei,

că la tabăra nr. 3 surprinde în mod neplăcut faptul că în stația de pompe a instalației de muls(?) se află adăpostit un număr important de viței, parte din ei legați cu sîrmă...

La C.A.P. Stejărișu, brigada Iacobeni, s-a amenajat din timp un țarc corespunzător pentru cele 140 de bovine, țarc care va fi mutat periodic, urmărindu-se prin aceasta fertilizarea unei suprafețe cît mai mari de pășune. În imediata apropiere s-a amenajat și un adăpost pentru viței, care se cere însă extins, deoarece în momentul de față nu oferă condiții dintre cele mai bune. De asemenea, a fost instalat un punct pentru realizarea însămîntărilor artificiale dotat cu cele trebuincioase. La prima vedere, stadiul amenajărilor pare mulțumitor, însă credem că pen-

tru buna desfășurare a mulsulii se cer confecționate co-novețe portabile care să permită legarea vacilor, în caz contrar numărul mare al animalelor aflate în perioada de lactație (în jur de 100 de capete) îngreunînd considerabil această activitate. Totodată, se cer depuse eforturi pentru asigurarea apei calde necesare mulsulii, precum și pentru rezolvarea unor probleme legate de baza materială (găleți etc.).

La brigada Stejărișu a celeiași cooperative agricole, problemele sînt, în linii generale, identice, cu mențiunea că aici sînt două tabere de vară, una pentru bovine adulte și alta pentru tineret. La ambele brigăzi, apa este asigurată la nivelul necesarului, masa vegetativă de pe pășuni fiind însă, din păcate, destul de slab dezvoltată. Vom reveni.

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU a primit un grup de personalități economice și oameni de afaceri din Canada

(Urmare din pag. 1)

lucrării bilaterale în diferite domenii de activitate.

În cuvântul său, ambasadorul Canadei la București Jacques Simard, a arătat că oamenii de afaceri canadieni doresc să perfecțeze cu întreprinderile românești noi contracte pe termen lung, să dezvolte formele de cooperare pe multiple planuri, să găsească noi soluții și posibilități în vederea creșterii schimburilor comerciale dintre România și Canada.

Adresând oaspeților un călduros salut, președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat speranța că lucrările comisiei guvernamentale mixte româno-canadiene, convorbirile ce se desfășoară în aceste zile la București, vor contribui la identificarea de noi posibilități în vederea extinderii colaborării și cooperării economice și tehnico-științifice între țările noastre. Arătând că realizarea centralelor nucleare-electrice „C.A.N.D.U.”

se situează pe prim plan în cadrul colaborării româno-canadiene, președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat că este necesar să fie intensificate eforturile comune, întreaga activitate, astfel încât grupurile centrale de la Cernavodă să intre în funcțiune într-un timp cât mai scurt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat că România dorește să lărgască schimburile economice și cooperarea, sub diferite forme, cu Canada, subliniind că industria românească dispune de multe posibilități pentru a satisface pe deplin cerințele și exigențele partenerilor canadieni și pentru a se asigura un comerț echilibrat, reciproc avantajos.

Referindu-se la faptul că între problemele colaborării economice și ale dezarmării există o strânsă interdependență, președintele României a arătat că este necesar să se facă totul pentru oprirea cursei înarmărilor.

Știri din țările socialiste

● Industria constructoare de mașini a R. P. Bulgaria este o ramură de bază a economiei naționale, cu ritmuri de dezvoltare dinamice. Printre întreprinderile care se bucură de o mare apreciere atât în țară, cât și în străinătate este „Balkancar”. În cadrul programului firmei, cele mai noi produse sînt electrostivuitoarele din familia „Drujba”, cu o capacitate de ridicare de la 1 250 kg pînă la 3 500 kg și cu o înălțime de ridicare de 3 300 mm pînă la 5 200 mm. În șirul noilor generații de agregate se disting și electrostivuitoarele „Progres”, cu o capacitate de ridicare de la 1 240 pînă la 15 000 kg, precum și motostivuitoarele-robot cu o capacitate de 160-400 kg.

● La Berlin, capitala R.D. Germane, un muncitor din patru lucrează în industria constructoare de mașini și ramurile apropiate acesteia, care ocupă locul al doilea, după industria electrică și energetică a orașului, transmite agenția A.D.N.

Zilele medicale ale Sibiului

(Urmare din pag. 1)

ției sanitare, ale Spitalului județean, este în plină desfășurare programul pe termen lung, elaborat de Ministerul Sănătății, de depistare, combatere și profilaxie a hipertensiunii arteriale esențiale ale cărui rezultate pozitive asupra populației sînt deja constatabile. O altă temă, oarecum inedită, este masa rotundă cu tema „Hipertensiunea arterială la copii”. Și pentru că Zilele medicale au fost și au rămas o tribună deschisă tuturor specialităților medicale, am organizat și de data aceasta o secțiune, a treia, — varia — unde vor fi prezentate comunicări diverse ca tematică.

— Și actuala ediție este onorată de un mare număr de participanți...

— Într-adevăr, sînt prezente la această manifestare de prestigiu personalități de vîrf ale medicinei românești, din centrele universitare București, Cluj-Napoca, Iași, Timișoara și Tg. Mureș, precum și valoroși specialiști din centre medicale precum Oradea, Galați, Arad, Deva și altele. Această largă participare dă caracter național manifestării, cunoscută și recunoscută ca atare. Zilele medicale oferă, de altfel, și po-

sibilitatea unui bilanț al activității de ocrotire a sănătății în municipiul și județul Sibiu care dispune de o bază materială deosebită. Ca de fiecare dată la edițiile pe care le-am organizat în ultimii ani, am beneficiat de colaborarea pricepuților tipografi de la Întreprinderea poligrafică care au realizat volumele de rapoarte și comunicări în condiții grafice deosebite, fapt pentru care le adresăm mulțumirile noastre.

— Și noi vă mulțumim.

★

Programul primei zile cuprinde: ● ora 8,30 — în sala mare a Casei armatei — deschiderea festivă a Zilelor medicale ale Sibiului; ora 9 — rapoarte; ora 11,30, sala de conferințe — comunicări pe tema „Hipertensiunea arterială”; după-amiază, de la ora 16 — continuarea comunicărilor pe aceeași temă. ● Comunicările pentru tema „Accidentul cerebral vascular” se desfășoară de la ora 11,30, la sala de lectură a Bibliotecii, cu continuare după-amiază, de la ora 16. ● Comunicările în secțiunea Varia se desfășoară în sala mare a Casei armatei de la ora 11,30, și după-amiază de la ora 16.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut certificat de calificare seria A, nr. 01311, eliberat de Oficiul de calcul Sibiu, pe numele Sănduleanu Mișela. Îl declar nul. (5478)

● Pierdut autorizație de transport M.T.C., aparținând aut. 21-SB-2287 I.T.S.A. Sibiu. O declar nulă. (5460)

● Pierdut autorizație de funcționare seria 266605, nr. 5, din 25 decembrie 1982, eliberată de Consiliul popular municipal Sibiu. O declar nulă. (5431)

● Pierdut iapă roșie, pată albă la cap și la piciorul stîng din spate. Adresați Sibiu, str. Frezorilor 60 (Lazaret). Recompensă. (5410)

● Pierdut bivoliță ca alb în eoadă. Adresați Glimboaca, nr. 51, Oproiu. Recompensă. (5397)

VINZARI-CUMPARARI

● Vînd casă, Sibiu, str. Eroii Muncii nr. 18. Informații Șinca Veche — județul Brașov. Telefon 31 A.

● Casă de vînzare în str. Crișului, nr. 1, Sibiu, familia Solomon. (5422)

● Vînd apartament confort I — două camere, Mihai Viteazul, bloc 3. Telefon 2 88 13 sau 2 66 45, după ora 16. (5493)

● Vînd aparat foto Canon cu două obiective, o pereche chinchile — standard, Fiat 600 R.K. Telefon 1 12 49. (5366)

● Vînd Dacia 1300 — 15 000 km. Telefon 2 27 36, orele 17-19. (5597)

● Vînd (liber) apartament 4 camere (și în două-trei rate, preț foarte convenabil). Vasile Aaron, str. Iezer, bloc 3, sc. A, etaj IX, ap. 37, orele 17-20. (5500)

● Vînd motor, cutie vitează, radiator Dacia 1100. Str. Tîglari 84. Telefon 3 52 57. (5432)

● Vînd (predau contract) apartament 3 camere decomandate, etaj I, pivniță, Cisnădie. Informații telefon 6 33 30, între orele 12-16. (5497)

● Vînd urgent boxe Unitra 140 W. Sibiu, telefon 2 06 18. (5494)

● Vînd boxe RFT 50 W., stare perfectă — sigilat. Telefon 3 40 60. (5492)

● Vînd Dacia 1300 (fabricație 1981), stare excelentă. Sibiu, telefon 4 54 30. (5490)

● Vînd casă cu grădină în Poplaca. Informații Sibiu, telefon 4 45 17. (5484)

● Vînd mașină de tricotate ștrampeli, nr. 8 cu motor. Sibiu, str. Rotarilor, nr. 13, Voilean, telefon 3 05 42. (5483)

● Vînd ARO 243 D — 15 000 km cu remorcă. Sibiu, telefon 1 73 12. (5470)

● Vînd mașină de cusut „Singer”, suveică rotundă. Sibiu, str. Ion Pop Reteganu 13, telefon 3 57 30. (5465)

● Vînd cartofi, Șelimbăr 427 și otavă în Cristian, str. 1/19. (5459)

● Vînd Dacia 1300, stare excepțională și cuști nutril. Sibiu, str. Moldoveanu 51. (5454)

● Vînd apartament bloc, liber — 3 camere. Sibiu, telefon 2 40 86. (5423)

● Vînd apartament 3 camere decomandate, liber și foarte convenabil. Telefon 4 18 91. (5422)

● Vînd apartament în casă, compus din două camere, dependențe, str. Patrioților, nr. 11. Vizibilă după ora 17. (5501)

● Vînd Dacia 1100, stare perfectă de funcționare. Vizibilă str. Dealului 2, orele 17-21. (5461)

● Cumpăr set motor Dacia 1100. Sibiu, telefon 3 52 67. (5499)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Schimb cu vînzare — 3 camere cu pivniță, bloc, proprietate. Dorosc cameră, bucatărie mică, proprietate. Telefon 2 04 55. (5413)

INCHIRIERI

● Caut garsonieră pentru închiriat. Sibiu, telefon 4 55 44, orele 8-10. (5581)

● Intelectual, caut pentru închiriere cameră sau garsonieră. Sibiu, telefon 4 03 80. (5498)

● Familie tină, închiriere apartament, garsonieră sau cameră și bucatărie (de preferință nemobilat). Telefon 4 59 69. (5487)

DIVERSE

● Absolvenții liceului „O. Goga”, promoția 1977, anul V — C seral sînt rugați să telefoneze la nr. 44454, familia Gheorghe M., zilnic orele 17-21. (5473)

● Absolvenții promoției 1967 ai Școlii Medii 3 Sibiu se înfîlțesc în 23 mai 1987, ora 10, la Școală — B-dul Victoriei, ora 14 la Bulevard. Cont 5933 Sasu, 300 lei/persoană, 550 lei/pereche. (5638)

● Executam lucrări de reparații acoperiș case. Sibiu, str. Berăriei 2, telefon 3 13 76, orele 19-21. (5531)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cînd la buchetul vieții înflorăse cel de al 15-lea trandafir, dorim dragului nostru DANIEL URSAȘE — multă sănătate și fericire!
Mama, tata, sora (5618)

● Cu ocazia pensionării învățătorului GHEORGHE VOINICA, după o bogată și valoroasă activitate didactică, colectivul de cadre didactice al Școlii generale Poiana-Sibiului îi dorește sănătate, fericire și viață îndelungată! (5609)

● Împărtășim durerea kolegei noastre Krista Karmen, pricinuită prin decesul soțului ei. Formația 241 „Steaua roșie” Sibiu (5655)

Regretăm profund dispariția prematură a colegiului nostru

MICHAEL KARMEN
— 45 ani —

și transmitem sincere condoleanțe familiei.
Colectivul de oameni ai muncii de la cooperativa „Constructorul” Sibiu (5637)

● Familia dr. Todea Barbu și familia Luca anunță cu durere moartea iubitului lor tată, dr. CORNEL TODEA
Înmormîntarea — azi, 15 mai 1987, în comuna Albac — județul Alba. (5662)

● Regretăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru naș, LAZAR NEAGU
Finii — familiile Stoinescu Ion și Stoinescu Vasile (5652)

● Sîntem alături de colega noastră Lucreția Tomuța, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său.
Colegii — ICEMENERG (5619)

● Colegii și prietenii — „Drapelul roșu” — sînt alături de Puil Ghicășan, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. (5646)

Colectivul Grădinii zoologice regretă decesul prematur al bunului lor coleg,
PUIU GHICĂȘAN (5612)

Soția Maria, împreună cu copiii, nurorele, ginerii și nepoții, deplîng încetarea din viață a scumpului lor tată, socru și bunic,
GLIGOR SIMION
— 77 ani —
Înmormîntarea — vineri, 15 mai 1987, ora 14, în Ocna Sibiului. (5629)

Regretăm trecerea în eternitate a neuitatului nostru coleg,
NICOLAE POPOVICI
Sincere condoleanțe familiei!
Colectivul S.M.A. Avrig (5641)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, soacre, bunici, și străbunici,
ELISABETA BAIĂȘ
— 93 ani —
Înmormîntarea — azi, 15 mai, ora 15, în Tîlmaciu.
Veți rămîne veșnic în inimile noastre. (5625)

La 14 mai 1987 am trăit ziua grea a despărțirii pentru totdeauna de scumpa noastră mamă, soacră și bunică,

MARIA MUNTEAN
— 84 ani —

Îl vom păstra veșnică amintire în inimile noastre. Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 16 mai 1987, ora 13. Plecarea din str. Tipografilor, nr. 22. (5613)

Cu aceeași durere în suflet ne amintim de ziua cînd a încetat să mai bată inima celui care a fost col. r. IOAN PRODEA
Recunoștință celor care vor păstra un moment de reculegere.
Soția și copiii (5458)

S-au scurs zile triste de la decesul scumpei mele soții, suflet nobil și blînd, prof. NICOLETA FLORIAN
Comemorarea — sîmbătă, 16 mai, ora 16, la mormînt.
Soțul (5489)

Tristă a rămas ziua de 5 aprilie, cînd dragul nostru soț, frate și unchi,
OCTAVIAN MICU
ne-a părăsit pentru totdeauna. Amintirea lui va rămîne veșnică în sufletele noastre nemîngiate.
Comemorarea — sîmbătă, 16 mai, ora 17, în str. 1 Mai 20.
Soția, sora și nepoții (5565)

Pios omagiu și neștearsă amintire celui care a fost dragul nostru soț, tată, socru și bunic,
IOAN VINTILĂ
(Slimnic)
Nu-l vom uita niciodată!
Familia (5567)

Se împlinesc 5 ani de la decesul bunului nostru soț, tată, socru și bunic,
MOISE DRONCA
Familia (5351)

● Tristă a rămas ziua de 15 mai, cînd m-a părăsit bunul meu soț,
IOSIF KULPINSCHI
O lacrimă, o floare voi pune pe mormîntul său.
Soția Maria (5176)

● În acest mai al primăverii comemorăm dispariția tatălui și bunicului nostru drag,
IOAN VECERDEA
— 64 ani —
(pațofar)
Comemorarea — sîmbătă, 16 mai 1987, ora 10, în str. Re-construcției, nr. 17.
Fiica și nepoatele (5634)

● Neștearsă în amintire va rămîne ziua de 15 mai, cînd se împlinesc 10 ani de la moartea dragului nostru părinte,

ILIE DORDEA

(Mindra)

Soția și copiii (5547)

● Neștearsă rămîne amintirea dragilor noștri părinți și bunic,
MARIA și ALEX. LUPĂȘTEAN
a căror comemorare are loc sîmbătă, 16 mai, ora 16,30, la cimitir. (5571)

● Pios omagiu și neștearsă amintire neuitatului meu soț, av. VALERIAN ROBAN
Comemorarea la București.
Soția (5617)

● Omagiu și recunoștință bunilor noștri părinți
ELISAVETA și NICOLAE BĂCILĂ
— învățători — Ludoș — de la ale căror decese se împlinesc 2 și respectiv 9 ani.
Comemorarea — sîmbătă, 16 mai, ora 17,30, în str. Ștefan cel Mare, nr. 72, Sibiu.
Fiica, ginerele și nepoții (5618)

● S-au scurs zile triste de la decesul scumpului nostru
NICHI BUZILĂ
Comemorarea — duminică, 17 mai, ora 14, la cimitirul central.
Vasile și Anuța (5624)

● Cu adîncă durere anunțăm că a trecut o scurtă perioadă de la decesul dragilor noștri
PETRE și ELEONORA VASILIU
Comemorarea — sîmbătă, 16 mai, ora 15,30, în str. 1 Mai 33.
Frații și cumnații (5632)

● Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de încetarea din viață a bunului nostru soț, tată, socru și bunic,
ing. ANTON TĂNASE
Familia (5496)

Cu inimile zdrobite de durere deplîngem moartea dragului nostru părinte,
GHEORGHE LĂPADUȘ
Recunoștință tuturor celor care au fost alături de familia mea în aceste momente grele.
Fiul Dorin cu familia — din R.F.G. (5665)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care au știut să fie lîngă noi la cea mai grea încercare a vieții noastre, pricinuită de dispariția scumpului nostru
GHEORGHE LĂPADUȘ
— 65 ani —
Familia îndoliată (5665)